



金球奖公布！ C罗力压梅西生涯第四次夺魁

昨日凌晨，万众瞩目的金球奖评定结束，该奖项主要遵循球员个人成绩、集体表现、球员素质、职业生涯、人品及威望等多项标准进行综合评定。葡萄牙球星C罗毫无悬念地力压梅西夺得此次桂冠，重新从梅西手中夺回世界足坛球员最高荣誉。

在此之前，C罗曾在2008年、2013年以及2014年3次获得了这项大奖，此次获奖是C罗第4次染指金球奖的桂冠。金球奖排名前六位：

1、C罗745分；2、梅西316分；3、格里兹曼198分；4、苏亚雷斯91分；5、内马尔68分；6、贝尔60分。

消息一出，有球迷狂赞：“C罗完美一年，实至名归！也祝贺梅西，你只输在了荣誉而不是球技、数据。”“绝代双骄没毛病，随着年龄的增长状态都会下滑，希望在生涯未完前带给球迷更多的惊喜！”同时，也有梅西球迷不服，称“是担架力压梅西助C罗勇夺金球。” **综合**

傅园慧张继科 将登央视春晚

携手郭冬临演小品玩跨界

春晚各项准备工作正在紧锣密鼓的进行中。2016年是奥运年，各类体坛健儿成为全国观众最期待的明星，鸡年央视春晚也少不了体坛明星的身影。春晚知情人士透露说，央视春晚导演组正在努力邀约体育界“泥石流”担当的傅园慧、张继科加盟鸡年春晚，为观众送上欢笑。

体育明星上春晚并不是新鲜事，每到奥运年或者重大节点，体育明星都会以嘉宾的形式加盟春晚。在1997年的央视春晚上，朱时茂和陈佩斯就与奥运冠军李宁、李小鹏等人上演了一出《宇宙体操选拔赛》，该作品发挥体操与肢体幽默的共性，收获了观众的一致好评。

而鸡年央视春晚，导演组打算邀请张继科、傅园慧参与郭冬临的小品中，用他们自身的人物特点演绎不一样的奥运冠军。

据透露，继续呆萌路线的张继科，在春晚节目组为他量身打造的角色中，睡不醒就是他的特点之一。而洪荒少女傅园慧自带喜感，她的加盟会让小品“笑果”十足。

记者获悉，本周还将进行语言类节目的审查。忙于春晚创作的相声演员苗阜告诉记者，目前“青曲社”的节目是“几条腿走路”，最新的版本也在反复修改中，“之前也准备了几个作品，但自己也推翻了一部分，尤其是文代会之后又重新走基层，做了一个作品。每年春晚我们都很认真，尽自己最大的力量，努力过就不后悔。”

谈及冲刺鸡年春晚的节目题材，苗阜表示，希望能给观众传递传统的年味、有趣的民俗，“我是从农村出来的，我知道很多地方过年的习俗不一样，我想做一些风俗的东西，因为中国最根本的文化有时候在农村保存得更好。过年嘛，要多一些年味。”

据《法制晚报》

患“突发性失聪”听力只剩下六成 吴克群:六七成够用了

日前，歌手吴克群被曝失聪，一时间引来网友热议，不少网友都表示很担心吴克群的近况。现在吴克群出面证实此事，发微博承认自己确实听力受损，目前仅剩六七成的听力。

他写下遭遇打击后重振旗鼓的感受，并感叹道：“老天爷让你失去些东西，也给你一些东西！就看你怎么面对！”吴克群表示自己已经调整好了心情，决定直面困境。“若听不懂这世界，再好的听力

也枉然。我猜，六七成应该也够用了！”为了不让歌迷们担心，吴克群再三强调自己目前的精神状态不错，现在正在创作新专辑，这突如其来的意外也让他放下了许多压力与心结，反而创作出了这几年最满意的专辑。

网友们在安慰他好好保重身体之余，纷纷支持他的音乐道路，“加油，你的背后还有我们呢！”

心雨

黎明故意走音

自嘲:演技唱歌一般可做天王

日前，黎明做客某节目，演唱成名曲《今晚你会不会来》，但却故意走音，重提自己1991年演唱现场走音事件，不忘自嘲爆金句：“现在我还要继续唱歌演戏。当观众看我演电影的时候，想听我唱歌。当听我唱歌的时候，他们整天担心我会跑调（走音）。说真的，我也很担心观众朋友会跑掉！”

黎明开玩笑指郭富城曾叫他开车慢一点，现在才终明白对方是在炫耀。问及他被形容在四大天王中演技最差，黎明气定神闲地说：“我是最早拿影帝的！”

不过黎明也说：“现在很多年轻的演员长得很帅，演戏演技一般，唱歌也一般。其实我当年也一样，到现在也是一般，替他们不值的就是因为他们生不逢时，假如早20年出生，今天已经是天王了！”黎明说完现场观众鼓掌，网友也大赞黎明好可爱。

新闻

梁咏琪产后新作《骨妹》首映 生孩子后对爱理解深刻

日前，澳门国际影展暨颁奖典礼迎来了主竞赛单元唯一一部本土影片《骨妹》的世界首映，主演梁咏琪、廖子好等共同出席了首映发布会。梁咏琪自2011年结婚后一直在家相夫教子，《骨妹》有怎样的魅力吸引到她的加盟？梁咏琪透露：“本来我生孩子后都不想离开家，不过导演监制他们拿剧本到我家跟我谈完后，我便被剧本感动了，觉得这是个有情怀、有人性的故事，而且角色很有挑战性，值得离开家去演。”

电影《骨妹》通过展现两位骨妹十多年的生活变迁揭示澳门所经历的变化，梁咏琪坦言，片中澳门人对于澳门转变的缅怀，自己也很有共鸣。有了女儿梁咏琪也感慨，妈妈的身份让她对影片的情感有了更深的理解：“生孩子后我对爱有了更深刻的理解，这部戏描写了姐妹之间的关爱和爱情，我也更能体会里面的默默付出。”

凤凰

《侠盗一号》1月6日内地上映 姜文、甄子丹互飙演技

星报讯(记者 吴笑文) 由迪士尼影业发行的《星球大战外传：侠盗一号》昨日曝光一支中文版人物预告和六款中文版人物海报，菲丽希缇·琼斯、迭戈·鲁纳、甄子丹、姜文、里兹·阿迈德和艾伦·图代克组成的“义军六杰”气场全开，惊艳亮相。作为2017年中国开年最受期待的好莱坞大片，将在1月6日在国内公映。

据迪士尼影业透露，《侠盗一号》是《星球大战》系列背景下的全新外传影片，在精良制作的特效与壮观实景的完美结合下，义军与帝国交战的场面激烈火爆，扮演女主角琴·厄索的好莱坞当红花旦菲丽希缇·琼斯在谈到自己的片场体验时表示：“当你心跳加速置身于这样的场景中，你会有很多真实的反应，不是演出来的。”姜文和甄子丹两位“老司机”也在已经曝光的视频访谈中感慨这部新作精彩纷呈，两人在片中互飙演技生死相依，并寄语影迷们“一定要看，不能不看”。